

全国国象甲级联赛形势明朗

冠军向山东玲珑队招手

本报讯(记者 许恺玲) 在近日结束的全国国际象棋甲级联赛广州站的赛事中,齐鲁晚报旗下的山东玲珑队连战连捷,一骑绝尘,积分已甩下第二名北京队8分,称雄本赛季已经没有太大的悬念。

共进行了10-12轮的赛事,凭借上一站在上海世博园三轮赛事取得的三连胜,赛前中,齐鲁晚报旗下的山东玲珑队连战连捷,一骑绝尘,积分已甩下第二名北京队8分,称雄本赛季已经没有太大的悬念。

尽管遇到世界冠军许昱华带领的浙江队的顽强抵抗,但仍以3:2险胜对手,由于此轮上海队与重庆队战平,与山东队的积分差距扩大到了6分,这让玲珑队将士们嗅到了冠军的气息。

山东队的其他两强上海与北京相遇,结果北京队打破了两年连负上海的魔咒,以3.5:1.5击败对手,积分榜上也反超上海,位列次席。而山东队面对保级弱旅北京队,不给对手任何机会,以4.5:0.5痛下杀手,轻松再取2分。这样,此轮

过后,玲珑队积分高达23分,比排名第二的北京队积分差距扩大到8分。上海队积分虽与北京队相同,但因小分落后暂排第三位。应该说,只要山东自己不出现连续的“超级失误”,京沪恐怕均难以阻挡山东队夺冠的步伐了。

国象甲级联赛从开创至今已是第六个赛季,前五年北京、上海各夺冠两次,山东夺冠一次,今年如果鲁军称雄,真就成了京沪鲁三强轮流坐庄。只不过,像本赛季的山东队这样早早就确定夺冠优势的,还是前5个赛季从来没有过的。

烂柯杯围棋冠军赛周睿羊遗憾告负

江维杰谢赫争冠

本报讯(记者 许恺玲) 9月28日,第三届衢州烂柯杯中国围棋冠军赛半决赛的比赛,在浙江省衢州市结束了争夺。结果,谢赫中盘战胜周睿羊,江维杰则小胜了本次比赛最大的“黑马”、年仅12岁的小将杨鼎新。这样,谢赫就将在决赛中对阵本报棋手江维杰,胜者将获得50万元人民币的奖金,这也是目前国内职业围棋赛事中奖金最高的。

就输了。自去年以来,江维杰在围甲联赛、名人战、烂柯杯等比赛中成绩出色,对此他却显得很谦虚。“水平是长了一些,不过很多时候也是运气较好。”“再有就是,我年纪小,和一些年长的名气大的棋手比赛时,他们准备不足。”江维杰称“棋还是要一盘一盘地下”,所以决赛对手谢赫,江维杰只能立足于拼。

谢赫可是土生土长的山东人,从2000年开始就代表晚报棋队出战围甲联赛,曾是齐鲁晚报棋队的一员大将,2008年转会到重庆。而江维杰是2008年代表晚报队出战围甲,这两位棋手可以说是错过的同门师兄。30日的决赛,将成为小虎辈的谢赫与小豹辈的江维杰对决的舞台。



侯逸凡发挥稳定。

国象奥赛激战俄罗斯

老卜小侯出手不凡

本报讯(记者 许恺玲) 第39届世界国际象棋奥林匹克团体赛正在俄罗斯激战,齐鲁晚报旗下的山东玲珑队领队卜祥志、侯逸凡分别出任中国男女队主将,并在前七轮比赛中战绩不俗,其中坐镇一台的侯逸凡4胜2和保持不败,卜祥志也取得了3胜2和1负的不错成绩。

连冠,男队也在2006年获得过亚军的好成绩。本次比赛阵容中国队全部由年轻队员主导,男队主力阵容为卜祥志、王玥、王皓、周健超、李超,女队由侯逸凡、居文君、赵雪、黄茜、王瑜组成。中国男女队在上届奥赛上只获得了第七、八名,他们本届奥赛的目标是男进前三、女争冠军。

由国际棋联主办的两年一度的奥林匹克团体赛,是检验各国国际象棋团体最高水平的重要赛事,本届赛事吸引了160个国家和地区参赛,是历届奥赛参加队数和人数最多的一次。中国国家队从1978年首次参加奥赛开始,在奥赛历史上留下了辉煌的印记,其中女队在1998年至2004年夺得四

出征前,卜祥志和侯逸凡分别作为中国队男女队员代表发表赛前感言,虽然两人都没有说什么豪言壮语,但字里行间都透露着对冠军的渴望。侯逸凡这是第三次代表中国队参加奥赛,卜祥志则是第六次了,从2000年男队最小的队员到此次的队中最大、25岁的他已经成为中国国家队的一名老兵。

“竞彩送大礼”第二轮抽奖 10台电脑名花有主

9月27日,我省开展的“竞彩送大礼”活动进行了第二轮抽奖,又有10台笔记本电脑名花有主,中奖名单分别是:

Table with 4 columns: 城市 (City), 站点号 (Station No.), 购票日期 (Purchase Date), 购票时间 (Purchase Time). Lists winners from various cities like Jinan, Qingdao, etc.

另外,本期还抽出了500名二等奖,各赠送50元竞彩投注金,详细名单可以通过山东体彩网进行查询,中奖的彩友可以利用所赠的投注金免费购买竞彩游戏,聪明的彩友不妨自己添10元钱,组合成60元的2串1彩票,一方面中竞彩奖金,一方面又多了一次抽奖机会,也许竞彩投注金转眼就变为笔记本大奖了。每周10台笔记本电脑,500个二等奖中奖名额,竞彩2串1每周都有好礼相送,参与的条件非常简单,只要单票金额满60元,就能参加抽奖,赢取笔记本电脑或者投注金,目前在我省各竞彩店,有不少彩友充分发挥智慧,利用守号倍投、联合购买、多期投注等多种方式购买2串1游戏,既能有效提高中奖几率,又有更多的机会赢取笔记本电脑大奖,可谓一举两得。(孙秀红)

巨奖迎佳节 济宁老先生收获大乐透500万



9月20日,超级大乐透第10110期开奖,全国共中出5注一等奖,每注奖金500万,大乐透为众多彩友送上了中秋节的大礼,山东济宁一位彩友喜获一等奖1注,四等奖15注,六等奖30注,七等奖10注,总共斩获奖金504万余元。

500万巨奖,老先生自大乐透问世以来便着迷于它,基本上期期不落,多年来,凭借这种坚持与执着,终于赢得了大奖的青睐。

获奖很平静 买彩靠感觉

在整个兑奖过程中,老人一直很平静,据同来的朋友说:来兑奖的路上,老人还美美的睡了一觉,“他可淡定,得知中奖的那天晚上,依旧睡的很安稳。”当问及选号技巧时,老人来了兴致:“我买彩的时候会研究走势图,再凭自己的感觉

选号,主要还是凭感觉,跟着感觉走还是比较靠谱的,而且最好是通过复式或胆拖的方式投注,这样中奖的机会也会大一些。”

500万改变命运 以后买彩要追加

中得了500万巨奖,老先生坦言彻底改变了自己一家子的命运,但至于怎么支配,还得仔细筹划一下,不过老先生觉得,因为没有追加失去了多得300万大奖的机会实在可惜,“以后再买我一定要记得追加,希望能再来领奖!”(赵倩予 赵智)

好运来自“再刮一张” 枣庄彩友喜中“大满贯”100万



顶呱刮彩票“大满贯”在山东一上市,立马掀起了一股购买热潮,好消息也随之传来,枣庄的C先生刮出了山东第一个“大满贯”头奖100万。

宗宗,曹站长赶紧拿出票来,让C先生选,他首先刮了两张没有中奖,后来又选了两张相继中出20元、50元的奖金,C先生一高兴,接着又挑了2张,有一张中了20元,6张票中3张中了奖,真是禁不住的诱惑,C先生决定最后再刮一张试试看,刮开“投币机”游戏后,他突然睁大了眼睛,心里猛然一动,他避开其他彩友,小声地告诉曹站长:百万大奖被他捂住了!

近日,C先生来兑取了幸运的100万,C先生说:“大满贯游戏好玩又刺激,不仅游戏多,最主要的是中奖率太高了,不到三张票就有一张中奖,而且一张彩票的中奖机会多达23次!一句话就是:小奖易,大奖多。”(张洁,赵倩予)

网络赌博害人不浅 公安机关开展专项整治

中国网络电视台消息:近来网络赌博非常活跃,不少迷途上网络赌博的人,倾家荡产,妻离子散,另外,网络赌博不需要进行现金交易,为洗钱犯罪提供了便利条件,有数据显示,境外网络赌博每年从我国抽走上千亿元资金,造成我国资金严重外流。

买竞彩2串1(任选两场) 送80台电脑20万投注金 山东体彩网: www.sdticai.com 客服热线: 400-618-5188

Large table on the right side of the page containing various lottery results, including numbers and prize amounts for different games.